



В Красноярском крае муж и любовник устроили дуэль из-за женщины.

43-летний Алексей находился с женой в бракоразводном процессе, и вскоре они должны были расстаться. Однако у супруги уже появился новый возлюбленный по имени Иван, 46 лет, и это привело в ярость почти бывшего мужа. Он вызвал соперника на дуэль.

Местом поединка выбрали мост через реку. По некоторым сообщениям, у Алексея с собой оказалось ружьё, а у Ивана – револьвер. По другим сведениям, Иван прибыл безоружным.

Муж выстрелил первым, причём несколько раз, и попал сопернику в грудь и голову. От полученных ранений Иван скончался. Победитель дуэли задержан и, скорее всего, получит 15 лет за преднамеренное убийство.